00918 LT 00°91S LT = o = - - 7 = 00915 LT it Jouw[ P1016Z1] 158
= = = = 3 = = = = O EO IO 768
v) 1ammimiono0. 1 8 ‘wiotrun annody | 00167
= = = = = B = = = AOSRHIOONC) TS 758
OMELONONEOE SONAHIRION BE LB roo16zL1
00VTT 8VE 00°VTT BYE = = G - = & = 00'7ZC 8VE Jourwi i €| 10016211[ 158
00°0FL SLE 00°0FL SLE 5 = G = 5 = = = = i 00OFLSLE 000FL SLE = 5 2 . poxovd amnodyy
00°005 96 00°008 96 = 7 = = = 5 00005 96 00005 96 23 PR o o
o wnusudiiodon ‘nnovamsoduoo dowrs | 66092CH
= = = = = = = 5 = = 66092ZH
5 = = = = = 5 = = = kTR0N wodioN
“nmnesnurening youdexon ‘younedxo xenioN | ¢009zz11
00000 Z¥1 = S = 2 = 00000 71 3 < 00000 Z¥1 007000 Z¥1 I >| €009z2I
06L8Y €05 € B e = = 06LBFE0SE | - z z 06'L8Y £0S € 06'L8V €05 € (I30NER170d) BT TG | Eo05zT
[| Motk
00000 6 00000 6 = 2 E B 5 = £ 00000 6 00000 6 \esodu-mroxond ammosodsriewoy| zpoozzll| €11
00000 ST 00000 ST = 3 2 = = = = 00000 ST 00000 ST veoszzil] €1V
3 —1awroxond oMHRosOdHIIBNO Y
00°00¥ 695 000 695 B = = = - = 5 00°00¥ 695 00°00F 695 ke
yowoonnondoddornine on vakig
SEELS ST SEELS ST = = E: = B = - SEELS ST SEELS ST TIAI® Hiedxo (gondeon i
QUMK WOL § ) HOHHORLOWONOHIHE HIKVI A
007000 ¥ 00°000 ¥ = 2 = = 2 3 007000 007000 ¥ Wi 10092211
STI96 FSET SE'ELY 0L z - & 06'LBF €0S € | 00'00n ZF1 = 00005 96 = 2 STI9F 8STH SE'EL6 T1Y = D6'L8Y €0S € 00°000 78T 4 neiod dawopnd ammodyy | YFT
007000 907 00°000 907 00°000 90T 00°000 90¢ (VAOEOION HI9HOIAdL) P 6605221
omnmrdoros oy mikras ‘aroged annod |
= = = = z - o = < =7y wmnwaorsdogo tmonad | <1052zl
00°00€ V€ D00 1 & = & B = = 007002 VE 00°00C V€ { Dith1oR00IILMAN00 XA || 01062211
= = = = = = = Wo Lo NAaHONAI TIARNOY THORA | E00SCZ
00000 01 00°000 01 007000 01 00000 01 AL wisRdieE| Tooczall
667666 6 66666 6 = = S = = = = 66'666 6 66'666 6 B
KMIBEMIH LA BONTOX 10 ‘RIDND EOHIN 1
midog )pasoamAnm oJonHHodonr Y #0gszell
“UHHIMANOL 21010HK 8 onnmKdoro)
11788 87 11288 8F g - = = = S 2 11788 81 11788 87 B A L[ Tooszznn
0T 60E 0180 60€ = = = 3 = 5 007000 90 Z 5 01280 €01 0180 €01 2 o3 = z momaindnn omimncdapos ou nefiod rogng | FYT
- B B B B = z 5 = B Vor Xiiho 1o Wb | 660ECCL
60188 9t 60188 9F = = - : = = 5 60188 OF 60188 9 sd0oAI £OaIE | L10€ZTL
€6°SVT €9C £6'SPTET = = = 2 = = 00000 05 007000 05 E6SITEIC E6SIT EIC VOOECZL| P¥T
= = = = 3 = = = = 5 1| €00€cen| LbT
Z0'S6V €50 1 T0°S6F £50 1 z : = = - S LO'8L6 9VC LOBLG 9VT $6915 908 6915 908 1| Z00EZzL | LVT
VSELS LSS FS'ELS LSS Z e = = - = 00059 6L 007059 6L VSET6 LLY VS'ET6 LLY | Toogzan| Lve
BSS61 1261 8S'S61 126 1 5 E = - B 5 L08Z9 OLE L0879 9LE Z = 1SLOSHFS 1 ISL9S FFS 1 3 3 G e nediod arana Aoy
5 i Z g 2 2 = > 5 3 wifirak aunndr 1] 060CCCLT
3 2 = = B - - = - = = = = B = & Z = nzdiod aramudouonnd | vrT
00000 8 00000 8 = = = = B = - 007000 8 007000 8 ) T W
DIOLIGIOOE) HEKED HOHNODaIaL MDA
007000 8 00000 8 3 = < B = B = - = 0000 8 00000 8 & z = 3 ngwo melig (Ve
POP86 LST = 3 FOTRG LST & = = 2 P86 LST YOV86 LST 5 @ESTTT etz
SOUOIS) LOAW 8dosad onioLomhe}|
LL680 100 | = = & = g LL'G80 100 1 E = LLG80 100 1 LL'680 100 1 TBI105da NOSH EOHNFT [ CO0ETTLI
00'8T8 611 = = = = 7 = 0088 611 00828 611 00878 611 (L6SET NDUOT)) wwmemig adaiag
SHSGB VTS T = = SFLLT €18 = = = DOBILTILT SPLLTEIS SVLLTEI8 00BILITLT 00BILTILT Vall ToHh |
06TTE 98L = 5 11069 877 > = 6LTTY LSS = 117069 82¢ 11069 82C 6LIZY LSS 6LTZ9 LSS wwnoadail K190 wanhu | 000E1TH
91601 065 ¥ S = 09°TS8 661 1 2 3 9STIL 858 1 009FS T8 1 09°TS8 661 1 3 g 09TS8 661 1 D 9SLST06E € : = 9STIL8SS | 009FS 1€8 1 wodua Supiuo ow wmionnogl | 611
007000 L 00°000 L 5 = S = - = = 007000 £ 00°000 £ ornnoifo-1rroxoud arnnosodumenod [ 66021211
o g o & = = = = = = KK X1HEHAN O |
~ONIIMIINK ALBILIO BH 10141 SHHOMINEOE] loozizli
007000 L 00000 L o s - = . - i - - 00000 L 00°000 L . = - - rawmyuas ammodpr |71
96'STI €25 3 = 96'ST1 €75 = - = = 96'SZ1 €25 96'TI €25 = (86SET JDUOT) LOIW 509521 [ 0001 1211
8LO98 VIE € = 3 = = 2 8LYIBFIE € = = SL99BPIEE BLO98 VIEE WOLISH vLvIil S0011zLl
00°E8L 96 = B g E = = 00°€8L 96€ 3 00'E8L 96€ e T DOERL 96E (Z6SET NWUOTY) WoIEBIA 0553 | 001 1211
67085 09€ 8 = = SE6E9 T69 T S = B 00TF6 L99 S S66£9769C S6'6£9 769 T 007116 L99 S o Bt S Tl w1 V0011211
6LT89 £09C = = GL'EST LSL o = O08ZF 978 1 2 6LEST LSL 6LEST LSL 00'8CY 9¥8 1 91 IBHOSIRIT WAIGO BT 00011211
8FBE0 661 ST 3 & OG0 €6 € 5 = SLT6T 191 & DGR OLGT0 £L6 € % 3 OL610 L6 € 3 BLBI0 97T 11 G = ALTETINS- i womuogndvg [T11
01011 HOH HOH (o) (506) BIBLIIIO] (£08) 9OH (zo©) v 01011 (80£) MOH (80€) MOH (s0e) (c06) 001N (r0€) MOH (v0€) MOH ~ (g00) 9OH i EER]
000ZVEOIZO|  0S00S €0 1 20 000Z¥E01Z0|  0S00S €0 1 20| OLESTIONTO| 000THEOITO| 05008 €0 120 000ZPEOIZO|  0S00S €0 1 20 000ZFE0ITO|  0SO0S €0 1 20 wn i ot !
LAXYO19 001 71 .Z.»ﬁnw\ (eaniewdon 10 SHHIHOINLO) 7] N KO 0®0 71 .zw%w
$20Z'10°10 ¥T0T'10°10 HEED
HUILALRHRD) )" e 17 V'O BHUXOL 1
00'd m...limOm,q&mO M H V'O '
ETMEIE NS O 101 $70T
3 AUHADKIIHA
9
BE\  SouMaeyd
"CA\FOHEUVLMTUHAN /5 ;
R, E—




‘@' BHUIIAIQY ITMERIO0D)
REOLMIIEJ (| )| NRLUVOHONA ]
YE'900 OLR 9 wmmag o
8 61561 WHNHAOKD $20
00°0 00°0
1168 725 1T 96'T9€ 159 T FE900 OLB 9 DO'DLT 968 L
89067 ST¥ LT €061 ILEE = OETLB LTS ] T0ZS6 FOLF [ FE900 0L8 9 00°0LT 968 L LEGEY TGRS |LOBTRGIL 00 OETLRTLIS TET6SZLS 1T |96TIEISHT FEOUD 0L8 9 O0DLTI68 L 010N
00°0S€ 07 00°0S€ 07 5 = = - 3 T 00'0SE 07 00°0SE 07 = mmsifodu nondmiasts e
6606¥FH
n nounodnpou smuauiadgondyy
TTPOP 15T = : = S TIP9F 15T = 7 , TPV IST TPV 16T H4VEOL TIHVY HAVBOL B0 Vel-dd Fmoion | L109¥ELL
00000 051 = 2 = 7 00000 0ST = & 3 00000 0ST =i 00000 05T & H9dVAOL dMhodll| oo
M 19dVEOL A9HIIALI0LO
5 = = = = = = = = = e | GGOSTELT
I oo oty e
00000 8 = & z 3 & 00’000 8 g = 007000 8 00000 8
XI9HRORKGII ‘BOLHOWD 001¥ELl
TIFI8 628 00°05€ 0T = = = TI79F 108 00°000 8 = 0SE 0T 000SE 0T = = = TTF9F 60E = = TIF9F 108 00000 8 = Soomint (| FFT
00000 00E = = E = 00000 008 z = z 007000 00€ 007000 00€ e wne  ata oo
Wodogoyaiaiods rumioriso 66001€H
5 S = = = = = = = = 90001 €11
5 5 = T = = = = = 5 KIS0 T1[ 10001 €11
00000 00¢ b = = = 00000 00€ & = = 7 = B 007000 00€ = = 00000 00€ = = D202 X1HBOH0 MUZONHOWD PMINILISS | FHT
0JOLH HOH HOH (s0€) (s0£) BLBKUITO] (£0£) €OH (20e) edH 01011 (80€) MOH (80€) MOH (s08) (s09)) 0.101LH (r08) U (r0€) MOH BARLLTOG (£0€) €OH EOH 4
000ZPEOITO|  0S00S €0 1 20 000TVEOIZO|  0S00S €0 120|  000ZPEOIZO|  0SO0S €0 1 20 0LESTI0120) 000Z¥E01Z0|  0S00S €0 1 20 000Z¥E01Z0|  0S00S €0 1 20| 000ZHE01Z0|  0S00S £0 1 20 000TVEOITO|  0S00S €0 120 OLEST 10K TO SHRNEOHONHEH: de o
LAXITOI9 010LY 7] N AO) (vaniewdon 10 IMHIHOINLO) 7] N A0 O®O I N AOY




